
Женщина ответит перед судом за гибель своего ребенка

Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней жительницы краевого центра, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 1 мая 2016 года обвиняемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, решила искупаться со своей четырехмесячной дочерью и легла в ванну, наполненную водой, а ребенка положила на себя. Через некоторое время женщина уснула, а малолетняя девочка, оставшись без присмотра, захлебнулась водой.

В ходе следствия обвиняемая раскаялась и полностью признала свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору г. Петропавловска-Камчатского для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1051535>